
 

 

                                            KKKKARLOVO ÚDOLÍARLOVO ÚDOLÍARLOVO ÚDOLÍARLOVO ÚDOLÍ    
                                                                                                                                             OČIMA VÁCLAVA HIEKEHO OČIMA VÁCLAVA HIEKEHO OČIMA VÁCLAVA HIEKEHO OČIMA VÁCLAVA HIEKEHO II. II. II. II.    
    

Zajímá vás historie Zajímá vás historie Zajímá vás historie Zajímá vás historie dříve proslulédříve proslulédříve proslulédříve prosluléhohohoho letovisk letovisk letovisk letoviskaaaa, které lež, které lež, které lež, které ležíííí asi  asi  asi  asi dvadvadvadva kilometry kilometry kilometry kilometry    
jihovýchodně od Šluknova?jihovýchodně od Šluknova?jihovýchodně od Šluknova?jihovýchodně od Šluknova?    
Pak si nenechte ujít Pak si nenechte ujít Pak si nenechte ujít Pak si nenechte ujít vycházku po bývalých lázníchvycházku po bývalých lázníchvycházku po bývalých lázníchvycházku po bývalých lázních s s s s    VÁCLVÁCLVÁCLVÁCLEMEMEMEM HI HI HI HIEKEEKEEKEEKEMMMM, jenž se několik let , jenž se několik let , jenž se několik let , jenž se několik let 
věnoval mapování slunečních lázní Karlovo údolí. věnoval mapování slunečních lázní Karlovo údolí. věnoval mapování slunečních lázní Karlovo údolí. věnoval mapování slunečních lázní Karlovo údolí.     
    
PROGRAM:PROGRAM:PROGRAM:PROGRAM: vycházka po bývalých lázních,  vycházka po bývalých lázních,  vycházka po bývalých lázních,  vycházka po bývalých lázních, přilehlém parku, zastavíte se vpřilehlém parku, zastavíte se vpřilehlém parku, zastavíte se vpřilehlém parku, zastavíte se v    bývalém divadlebývalém divadlebývalém divadlebývalém divadle i  i  i  i 
na dětském hřišti, či u na dětském hřišti, či u na dětském hřišti, či u na dětském hřišti, či u německněmeckněmeckněmeckéhoéhoéhoého k k k kamene. Nevynecháte ani amene. Nevynecháte ani amene. Nevynecháte ani amene. Nevynecháte ani pomník obětem 1. sv. války pod pomník obětem 1. sv. války pod pomník obětem 1. sv. války pod pomník obětem 1. sv. války pod 
Křížovým vrchem a kostel sv. Václava ve Šluknově. Na závěr je pro vás přichystáno malé Křížovým vrchem a kostel sv. Václava ve Šluknově. Na závěr je pro vás přichystáno malé Křížovým vrchem a kostel sv. Václava ve Šluknově. Na závěr je pro vás přichystáno malé Křížovým vrchem a kostel sv. Václava ve Šluknově. Na závěr je pro vás přichystáno malé 
překvapení.překvapení.překvapení.překvapení.    
    
NEDĚlE 24. dubna. ZAČÁTEK AKCE V 8:00. 
DNEM VÁS PROVEDOU VÁCLAV HIEKE A ESTER SADIVOVÁ 

 

            Odjezd vlakem z Krásné Lípy v 7:31, ostatní zájemci nechť přijdou přímo do Karlova údolí v 8:00.  

 

                        Exkurzi Karlovým údolím připravil Václav Hieke a Klub českých turistů Krásné Lípa.  


